

男子凌晨驾车撞上路边树

经医生诊断当场死亡,事故原因正在调查

本报威海2月22日讯(记者 陈静) 22日凌晨1点30分左右,市区新威路竹岛社区活动中心附近,一辆本地牌照银色奇瑞轿车撞上路边树木,左侧驾驶室全部陷入车厢,车体呈半圆形缠绕在树干上。经医生诊断,奇瑞车驾驶员当场死亡。

22日凌晨1点40分,记者在事故现场看到撞在树上的奇瑞车呈半圆形紧紧“缠”在路边树上,左侧驾驶室已经完全陷入车厢内。而驾驶员座椅已经被轿车与梧桐树相撞时产生的巨大冲击力撞到了车厢后排,身着黑色夹克衫的驾驶员低头坐在驾驶座上。

上。轿车底部,鲜血流了一地,车身四周散落着众多树枝。

事发现场,十几名消防队员正在协力转移卡在车厢内的驾驶员,“由于车体缠绕在树干上,驾驶员死死卡在方向盘与后排座椅中间,其中还有车体横梁阻挡,要想顺利将驾驶员移出,不太容易。”经过简单商讨,消防队员利用扩充钳与无齿锯切断车体横梁,切割轿车顶棚,经过大约30分钟的努力,消防队员终于将驾驶员从车厢内转移出。解放军第四〇四医院急诊科于医生立即上前对驾驶员进行诊断,经判断,驾驶员已经死亡。其随身携带的工作证件上显

示,死者姓名,年龄为36岁。

事发现场的多名交警勘查完现场后表示,距离事故车辆近20米的范围内并无明显的刹车痕迹,具体事故原因还有待调查。现场有众多出租车司机围观,不少出租车司机纷纷表示,车身弯曲成如此程度,车速一定不慢。“马路上看不到明显的刹车痕迹,可以想象事发时驾驶员可能没有什么意识了。消防队员刚来的时候,驾驶员身上还散发出强烈的酒气。”一位围观的出租车司机说。

(请郑先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费100元)

出境游价减 错峰游渐热

本报威海2月22日讯(记者 冯砚农) 春节过后,市区各大旅行社出境、境内游报价纷纷下调,不少热爱旅游的市民选择在这个时间段出游,错峰出游的现象初具规模。

采访中记者了解到,从出境游目的地来看,新加坡、马来西亚、韩国、日本、欧洲都进入跌幅榜前十名,降幅在20%左右。除了

境外游价格下调,国内各旅游线路的报价也比春节期间降低不少。三亚、云南、厦门等地最高降幅达到了30%。

据新威路某旅行社经理郑先生介绍,目前价格确实低,不少游客选择在这个时间出行,错开价格和人流的高峰。郑经理说,节后价格集体“跳水”,主要是因为机票、住宿等价格的下调减少了旅行社的成本。

学生一报到 “开学经济”火

本报威海2月22日讯(记者 冯砚农) 新学期来临,精明的商家抓住这一机会将学生经济炒得火热。22日,记者走访市区各大商场超市发现,各种文具、资料书籍都被摆在了显眼的位置,与学习相关的电子产品也迎来了消费高峰。

22日上午,文化路小商品批发市场内,正在为读小学的儿子挑选文具的付女士告诉记者,每学期开学都要来给孩子买文具,小到铅笔、写字本,大到书包、文具盒一样都不少。“全部买下来200多元。”付女士说,现在的孩子都图新鲜,新学期,新文具能给孩子带来学习

干劲。随后记者来到位于新威路的一家图书批发市场看到,各种辅导书籍都被摆在了显眼的位置,不少家长手里拿着记有辅导书籍名称的纸片挨个摊位寻找。据销售人员介绍,初、高中辅导书籍销售火爆。

除了文具、书籍热卖以外,电子书、复读机、学生电脑等一系列电子产品也颇受学生家长的青睐。面对几百元、上千元的电子用电子产品,家长们眼睛都不眨就买下来。市民张女士表示,现在条件好了,只要父母有能力,都会尽可能地满足孩子的各种需求。



求职

春节过后,威海市区步行街上的招工信息栏前每天都有不少求职者,也经常出现大学生的身影,面对一些月薪高达3500元以上的工作,他们也很心动。

本报记者 侯书楠 摄

妇联将举办育婴知识培训班

拓展妇女在家政服务业的就业渠道

本报威海2月22日讯(记者 许君丽) 为普及育婴知识,拓展妇女在家政服务业方面的就业渠道,威海市妇联牵线搭桥,3月中下旬,威海市妇女儿童活动中心、威海阳光育婴师职业培训学校将联合举办育婴知识培训班,对50名妇女进行集中培训,经考试合格,颁发结业证书。

近年来,全国各大城市专业月

嫂服务和育婴服务日益受到众多准父母及父母的青睐,但真正的专业育婴护理人员却很少。为增强女性创业就业技能,帮助她们实现创业就业,威海市妇联结合本地情况,举办育婴知识培训班。据了解,此次培训对象为威海市年龄为55周岁以下、初中以上学历、身体健康的妇女,由威海市人力资源和社会保障局批准注册、威海市民政局登记

备案的正规职业技能培训机构威海阳光育婴师职业培训学校专业教师授课,主要讲授0-3岁婴儿的生理心理发育特点以及护理、养育、教育的方式方法,包括婴幼儿的营养需要、人工喂养、智力开发、预防接种等各方面知识。集中培训时间为15天,不收取培训费用,参加培训人员完成80%以上课时,经考试合格,颁发结业证书。

3天捐款2.5万助寒门学子

他只留下一个化名“海沙粒”

本报记者 李彦慧

22日上午,荣成二十三中学的盛钰雪中迎来了一批特殊的客人。来自威海团市委希望工程办公室和荣成市团市委的工作人员,为刚刚开学的小姑娘送来2000元爱心助学款。

接过助学款,14岁的小姑娘拉着记者的手问道:“阿姨,你知不知道0631-5207669这个电话是哪个热心人的?我想谢谢他!”原来,在送助学款之前,威海希望办曾用这个电话给盛钰雪家打过电话,细心的小姑娘将这个号码牢记在心。当工作人员说明爱心助学款来自一位化名“海沙粒”的捐款人时,盛钰雪反复叮嘱记者和希望办工作人员:“一定要代我感谢这位好心的叔叔!”

盛钰雪只是无名捐助人“海沙粒”捐助的47位学生之一。

2010年1月28日上午,一位男士

来到威海希望工程办公室,为贫困学子捐出5000元现金,在捐助名单上,他没有写下任何有关自己的情况,只是留下了“海沙粒”的名字。

随后,希望办工作人员向他介绍了威海市希望工程近年来的开展情况和这些助学款的发放记录。当天下午,“海沙粒”再次来到希望办,捐出1万元爱心款,并在待捐人员名单中选择了家境困难的盛钰雪,表示要和这个孩子结对子。

为了让困难家庭子女在春节前感受到这份温暖,希望工程办公室当天下午就确定好17名受助学生名单。1月30日,在为这些学生发放助学款之前,希望办工作人员电话通知了“海沙粒”,告知他这些爱心款的去向。没想到,得知希望办要帮助过年

时在威海工俭学、不能回家的贫困大学生,“海沙粒”又捐款1万元。

“海沙粒”的爱心之举让希望办的工作人员和受助学生十分感动。希望办主任李珂告诉记者,他们查看希望办的捐助记录,发现“海沙粒”这个名字在2009年也曾经为希望工程捐款5000元。

“捐款不是为了留名,就用‘海沙粒’这个名字吧,我就像海边的一粒细沙,为社会做了一点小事情。”这是“海沙粒”的心声。

李珂告诉记者,“海沙粒”的爱心款共资助了47位学生。除了环翠区、高区、经区的贫困中小学生在收到了助学款,山大威海分校、哈工大(威海)等驻威高校春节间在校勤工俭学的大学生也在“海沙粒”的爱心帮助下度过了特别温暖的春节。

男子失声大哭 只因痛风难忍

本报威海2月22日讯(记者 陈静) “医生,快帮帮我,太疼了……”21日上午,一名中年男子躺在解放军第四〇四医院急诊科的病床上失声大哭,由于胳膊关节处难忍的疼痛,他不断地翻滚着。据医生介绍,这名男子因痛风实在难忍,才出现了这种状况。

“都是喝啤酒的原因,平常没什么事我一天能喝四五瓶啤酒。春节期间,亲朋好友聚会喝得更多,一天最少得喝十瓶呢。”该男子说。据了解,一个星期前该男子觉得自己的关节多处疼痛,但没太放在心上。直到21日清晨发现自己的胳膊都肿了起来,这才意识到

问题的严重性,赶紧到医院就诊。

解放军第四〇四医院急诊科张延旭医生介绍,这名男子属于典型的痛风。“痛风又称‘高尿酸血症’,由于尿酸在人体血液中浓度过高,在软组织如关节膜或肌腱里形成针状结晶,导致身体免疫系统过度反应(敏感)而造成炎症。长期饮酒者,酒精摄入量过多,酒精在肝组织代谢时,大量吸收水分,使血浓度加强,使原来已经接近饱和的尿酸,加速进入软组织形成结晶,导致身体免疫系统过度反应(敏感)而造成炎症。”张延旭说。

体彩开奖公告

排列3第11046期中奖号码: 9、0、9。

排列5第11046期中奖号码: 9、0、9、4、5。

七星彩第11020期中奖号码: 7、2、5、0、2、6、1。

联网22选5第11046

期中奖号码: 01、04、11、16、18。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年4月22日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心

2011年2月22日